土豪大妈

背旅行袋装金条购豪车



南昌一车展上,打扮朴素的大妈背旅行袋闲逛,销售人员并未理会。大妈说要买车!销售人员还是没理会。大妈打开旅行袋,一堆金条露出来……震惊全场……最后大妈定了一款豪车飘飘然走了……

(据央视网)

聪明爷爷

改装"神车"接送孙女上学

近日,腾讯微博上一组图片惊爆了网友眼球:常德一位老人为接送孙女自制了一辆三轮"神车",并配图为证。图片显示,这辆"神车"木制车厢,布艺车顶,沙发独座,还颇显档次。发帖人"伍毅"称,这辆爱孙"神车"低碳环保,360度环景车窗,足以秒杀奥迪宝马。改装这辆车的大爷68岁,是一名退休老师,只因"孩子怕晕车"。 (据红网)

"糊涂"孕妇

KTV 嗨歌唱破了羊水

15 日晚 6 时 50 分许,武汉一名孕妇在吉庆街欢乐迪氧吧 KTV 唱歌时突然破了羊水,这让随行的朋友和 KTV 工作人员一阵慌乱。

15 日晚 7 时,当地市民田先生 反映,一名孕妇在欢乐迪氧吧 KTV 唱歌时把羊水唱破,他本人当时也在这家 KTV 唱歌。正在兴头时,只听隔壁一阵骚动,大家便凑了过去,发现一名孕妇躺在沙发上,说是羊水破了。几分钟后,孕妇的朋友开车把她带离。记者随后赶到现场时,这名孕妇刚刚离开不久。KTV 工作人员蔡先生证实,这名孕妇可能是唱歌过于兴奋,突然破了羊水,工作人员马上拿来枕头等物品,协助她的朋友做应急处理,待情况稍微好转,便离开了。 (据《武汉晚报》)

生活不是狗血剧,被甩的总是更痛苦

数据告诉你 分

想复合是失恋人"心绞痛"的 罪魁祸首;时间并非治愈失恋的 最佳良药。果壳网友、心理学硕士 生"M 天一个梦"以问卷形式调查 了 2031 位失恋人的内心世界,用 理性数据解读"分手之痛"。昨天, 她的研究成果一经发布立刻引来 网友的关注,有人感慨"每个表格 里都是泪啊!"

"恋爱手册"助失恋人疗伤

刘婧恰是北京师范大学心理学的研究生,自称爱探索的科学小青年,为了帮助更多人科学迅速地走出失恋,她参与了果壳网发起的"万有青年养成计划",希望制作一套"失恋手册",供失恋人群进行科学的心理疗伤。

从9月30日起,刘婧怡根据 心理学专业理论知识,结合果壳 网心理学编辑的指导,制作了一份关于失恋的调查问卷,希望从 中可以得出哪种行为导致人们失 恋痛苦。调查共收回 2031 份调查 问卷,受访者大多是 25 岁~30 岁 的网友。果壳网在官微上发布了 根据问卷所做的分析,引来数千 网友的跟帖。网友"滚滚南瓜 123"说:"那 10 条真准,全中!" 在刘婧怡的人选计划书中, 她将影响失恋后人们痛苦程度设 想为对前任抱有复合的念想、依 恋强度、你就是唯一的信念、自尊 等六个因素。在最终的数据分析 里,最令刘婧怡意外的是,对前任 抱有复合的念想竟然成了影响痛 苦的最重要的因素。

理性分析更有说服力

用折线图呈现"生活不是狗血剧,被甩的总是更痛苦"的调查结果,用柱状图来表现"交往的时间对失恋的影响远远不如交往期间的亲密程度"的结论,用圆环图分析四种分手后的常见行为和相应的解决办法,简单明了,很多网友回复跟帖表示"太准了","要科学恋爱!"

"痛苦程度平均值"是刘婧怡的整个数据分析的亮点,她按照"分手时间长度"与"分手提出者"这两个角度划分被试者,用自评量表收集数据,将所得分数总和平分数据。分析结果是,分手一个月时被分手者的痛苦程度要高于分手者,而随着时间流逝,失恋者的痛苦程度逐渐减弱。

刘婧怡告诉记者,这次的失



恋调查只是她制作失恋手册的辅助部分,"真正的失恋手册的理论部分还是要靠心理学文献去发

掘,最后用数据和采访案例来辅助,希望能帮助更多失恋的人科学地走出失恋阴霾。"(扬 晚)

剪刀石头布,玩得转有砂招 先出布再出剪刀,赢得多?

网友发文总结这其实是一场心理策略的博弈

不要以为"剪刀石头布"是哄小孩儿的简单游戏,它是一场心理策略的博弈。目前,网友"莱尼"就告诉我们,怎么样才能在这场游戏中赢得更多。

网友"莱尼"接引署名为"Ed Yong"的作者的文章,分析了为什么"剪刀石头布"是一场心理策略的博弈。文中称伦敦大学学院的理查德·库克进行了一项实验,他让45个人两两对决,并以现金

作奖品,但每一局都需要蒙上一 方或双方的眼睛。

库克发现,有一方蒙住眼睛时平局出现的概率为36.3%,而双方都蒙上眼睛时平局的概率下降到了333%。333%是随机出拳时出现平局的理论概率,36.3%的概率就说明前者并非绝对随机。

库克的实验结果表明, 睁着 眼的玩家有轻微的模仿倾向,所 以当一个睁着眼的玩家和一个蒙 着眼的玩家对决时,会出现更多的平局。

网友"莱尼"还在分析文章的 下面附上了《"剪刀石头布"新手 小贴士》。小贴士中共为玩家提供 了5条秘籍,分别是第一局先出 布,或者剪刀;当你有所迟疑时, 就出布;根据对手上局的手势出 拳;注意连续两次相同的出拳以 及参看更多的秘籍。

并且每条秘籍后面都详细地

说明了原因,比如说"第一局先出布,或者剪刀":新手喜欢以石头开局,因此出布的人很容易拿下开门红。然而如果你与老手过招,并且他们觉得你是菜鸟,那么他们就会先出布;要是他们觉得你的级别高于菜鸟,就会出剪刀。这样你的最佳选择就是出剪刀——要么平局,要么获胜。

对此,网友们讲述了自己的出拳法和经验。网友"牡丹岚"认为"实战发现出包子的人多";网友"cuihao"觉得"很多人第一次都会出布。因为喊出来的是'剪刀、石头、布',于是就顺势出来了";网友"L'étranger"则表示以后要照着小贴士试一下,"我第一局 MS 总出剪刀……不过玩剪刀石头布注意力一定得强吧……"

(重 晨)





品鸡公山美酒 读信阳晚报新闻

地址: 浉河区中山南路信阳晚报社 咨询电话: 0376-6263953